

Sekce správní  
odbor obchodní

V Praze 13. ledna 2023  
Č. j.: 2023/005939/CNB/420

**Vysvětlení č. 2 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Poskytování pevných telekomunikačních služeb“**

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené veřejné zakázky (dále jen „ZD“) k žádosti dodavatele.

**Dotaz č. 1:**

*„Vzhledem k předmětu této veřejné zakázky je pro zpracování nabídky a kvalifikované stanovení nabídkové ceny nezbytné provést prohlídku místa plnění Na Příkopě 28, Praha 1.*

*Žádáme tímto o umožnění provedení prohlídky místa plnění Na Příkopě 28, Praha 1 a zveřejnění kontaktní osoby, aby si dodavatel mohl dohodnout přesný termín prohlídky.“*

**Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:**

S ohledem na to, že zadavatel poptává konektivitu do svých budov veřejným prostorem a zakončení služeb ve svých vnitřních prostorách popsal v podrobnostech potřebných pro zpracování nabídky v Příloze č. 5 ZD – Popis skutečného stavu, nepovažuje zadavatel prohlídku místa plnění v lokalitě Na Příkopě 28, Praha 1 za nutnou.

Pro úplnost zadavatel uvádí, že ústřední rozvaděč pro příchod metalických přenosových médií do budovy je umístěn v suterénu budovy, telefonní ústředna je umístěna o devět pater výše a mezi těmito umístěními je k dispozici metalické propojení zadavatele. V případě, že je potřeba pro zajištění služby umístit do prostor zadavatele zařízení poskytovatele, zadavatel tento prostor za účelem plnění uzavřené smlouvy na výše uvedenou veřejnou zakázku určí a poskytne.

**Dotaz č. 2:**

*„V zadávací dokumentaci (Hlava II., odst. 1.4) je uvedeno:*

*'Jako součást řešení 'Zelené linky' požaduje zadavatel poskytnutí SW nástroje pro administrativu a reporting provozu této služby.'*

*Žádáme o specifikování funkcí, které má SW nástroj pro administrativu a reporting provozu splňovat.“*

### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:**

Zadavatel požaduje v rámci SW nástroje pro administrativu a reporting provozu pro službu „Zelená linka“ pouze základní a standardní funkce, tj. možnost stahovat výpisy obsahující minimálně informace o časech zahájení hovorů, ukončení hovorů, o délce uskutečněných hovorů, číslech volajících a směrech volání. Informace musí být exportovatelné do souborů minimálně do formátu csv.

Zadavatel pro úplnost uvádí, že požadavek na SW nástroj pro administrativu a reporting příchozích hovorů pro službu „Zelená linka“ bude splněn i poskytováním elektronického vyúčtování přístupného prostřednictvím sítě internet dle hlavy II, čl. 2, bodu 2.12.8 ZD, obsahujícího ve vztahu ke službě „Zelená linka“ výše uvedené minimální požadavky.

### **Dotaz č. 3:**

*„V zadávací dokumentaci (Hlava II., odst. 1.7) je uvedeno:*

*'Zadavatel požaduje, aby dodavatel zajistil na svoje náklady případnou rekonfiguraci pobočkových telefonních ústředen v místech plnění v souvislosti s řešením přímého připojení do sítě dodavatele.'*

*Poskytne zadavatel vítěznému dodavateli vstupní údaje pro případnou rekonfiguraci telefonních ústředen v místech plnění? Umožní zadavatel vítěznému dodavateli přístup a potřebnou součinnost správce telefonních ústředen pro případnou rekonfiguraci telefonních ústředen v místech plnění?“*

### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:**

Ano, zadavatel poskytne vybranému dodavateli vstupní údaje pro případnou rekonfiguraci telefonních ústředen v místech plnění.

Ano, zadavatel umožní vybranému dodavateli přístup a potřebnou součinnost správce telefonních ústředen pro případnou rekonfiguraci telefonních ústředen v místech plnění. **Tuto součinnost správci telefonních ústředen hradí vybraný dodavatel.**

### **Dotaz č. 4:**

*„Umožní zadavatel realizaci předmětu zakázky technologií radioreléového spoje?“*

### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:**

Zadavatel uvádí, že technologii radioreléového spoje je možné použít pro technologii ISDN **pouze za předpokladu současného zajištění bezproblémového přenosu hlasu, faxů, modemových služeb a zabezpečení všech služeb požadovaných v ZD (tj. i včetně zajištění konektivity a návazné rekonfigurace pobočkové telefonní ústředny zadavatele poskytovatelem).**

Zadavatel upozorňuje na to, že **požaduje** u přípojek v místě plnění Na Příkopě 28, Praha 1 **realizovat připojení k jednotné telekomunikační síti pomocí dvou nezávislých tras.** Uvedené trasy se nesmí v celém svém vedení nikde sbíhat, nesmí docházet k jejich

**fyzickému souběhu. Záložní linky musí splňovat parametry primárního spojení (viz hlava II, čl. 1, bod 1.5 ZD).**

Zadavatel také upozorňuje na to, že aktuálně nečerpá žádnou z požadovaných služeb technologií radioreléového spoje na střeše budovy v lokalitě Na Příkopě 28, Praha 1. **Poskytovatel tedy musí v případě použití této technologie počítat s realizací nového propoje uvnitř budovy v zadavatelem určených stoupacích šachtách a stropních podhledech k telefonním ústřednám na své náklady.**

#### **Dotaz č. 5:**

*„V Příloze č. 1 ZD – Cenová tabulka je uvedeno referenční čerpání služeb za 12 měsíců.*

*Z důvodu opatrnosti bychom se rádi ujistili, zda uvedené hodnoty představují součet minut čerpaných zadavatelem za 12 po sobě jdoucích kalendářních měsíců nebo průměrný počet minut čerpaných zadavatelem za 1 měsíc v tomto období?“*

#### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:**

Jak zadavatel uvádí přímo v Příloze č. 1 ZD – Cenová tabulka, list „Čerpání služeb za 12 měsíců“, jedná se o počty minut čerpaných zadavatelem do jednotlivých směrů volání, tedy reálná spotřeba zadavatele **ve 12 po sobě jdoucích kalendářních měsících.**

#### **Dotaz č. 6:**

*„Pro stanovení nabídkové ceny je nezbytné si ověřit všechny potencionální náklady. V souvislosti s případnou rekonfigurací pobočkových ústředen žádáme zadavatele o sdělení kontaktních údajů na správce telefonních ústředen na jednotlivých lokalitách.“*

#### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 6:**

Zadavatel k výše uvedenému dotazu uvádí, že dle § 211 odst. 1 zákona musí komunikace mezi zadavatelem a dodavatelem v zadávacím řízení probíhat písemně, a to v elektronické podobě.

Přímé kontaktování pracovníků/správce ústředen dodavatelem není možné z důvodu zajištění dodržení § 6 odst. 1 zákona, zejména pak zásady transparentnosti. Dodavatelé však mohou veškeré technické dotazy potřebné pro zpracování nabídky vznést písemně formou žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace postupem a ve lhůtách dle zákona, např. prostřednictvím profilu zadavatele na adrese: <https://ezak.cnb.cz>.

Pro úplnost zadavatel uvádí, že předpokládá konfigurační práce v rozsahu cca 1 až 2 čld.

S pozdravem

Mgr. Adriana Králová  
ředitelka odboru obchodního  
podepsáno elektronicky